



Menu Pinta Beer More

https://it.menulist.menu
Via Amerigo Vecchione 8, 03042 Atina Italia, ATINA, Italy
+393894613872 - http://www.pintaatina.it









Su questo Homepage troverai il **completo** menu di Pinta Beer More da ATINA. Attualmente ci sono 10 portate e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Un angolo britannico nel cuore della Valle di Comino. Il pub Pinta Beer More, situato in un edificio storico di Atina, offre una vasta selezione di birre alla spina e in bottiglia, accompagnate da deliziosi hamburger. Tra i piatti preferiti dai clienti ci sono le carni alla griglia e il tradizionale fish and chips.

Menu Pinta Beer More



Panini

HAMBURGER

Piatto Principale

PULLED PORK

Ingredienti Utilizzati

CARNE DI MAIALE

Piatti Di Pesce

FISH AND CHIPS
FISH CHIPS

Bevande

BEVANDE

BIRRA

Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE
ANTIPASTO

Restaurant Category

DOLCE

STEAKHOUSE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

BURGER

PESCARE

PANINI

WRAP

Menu Pinta Beer More



Pinta Beer More

Via Amerigo Vecchione 8, 03042 Atina Italia, ATINA, Italy Orari di apertura: Domenica 18:00-24:00 Martedì 18:00-1:00 Mercoledì 18:00-1:00 Giovedì 18:00-2:00 Venerdì 18:00-2:00 Sabato 18:00-2:00 **≥**gallery image